

## ОБРАЩЕНИЕ

Членам профсоюза работников государственных  
учреждений и общественного обслуживания  
Российской Федерации

Дорогие друзья!

Нашему Профсоюзу – 95 лет!

Он был рожден на проходившем 22 – 28 июля 1918 года в Москве Первом Всероссийском съезде профессиональных союзов служащих. «Союз служащих, — говорилось в принятом решении, — объединяет всех служащих, независимо от рода их занятий (торгово-промышленных, кооперативных, кредитных, фабрично-заводских, общественных и правительственных) и носит название «Профессиональный союз служащих».

За минувшие годы проходили различные перестройки, объединения и разъединения, переименования, но Профсоюз всегда стоял на защите человека труда, отстаивал и представлял его законные социально-трудовые права и интересы.

Создание Профсоюза, укрепление его профессиональными кадрами это лишь половина успеха. Только неравнодушная, творческая позиция каждого члена Профсоюза приводит к достижениям. Только активная, боеспособная организация может рассчитывать на успех. Многолетняя профсоюзная практика показывает, что лишь объединения усилий всех организаций Профсоюза приводят к решению наиболее важных для трудящихся вопросов: повышения заработной платы, выполнения социальных гарантий, улучшения условий труда.

Наш первостепенный долг, отмечая 95-ю годовщину Профсоюза, сосредоточить усилия на безусловном претворении в жизнь краеугольных положений Программы действий Профсоюза по защите социально-трудовых прав и законных интересов членов Профсоюза в 2010 – 2015 годах, утвержденной VII съездом Профсоюза, обеспечение каждого члена Профсоюза рабочим местом, достойной и своевременно выплачиваемой заработной платой, здоровыми и безопасными условиями и охраной труда, юридической защитой.

Желаем Вам, дорогие члены Профсоюза, профсоюзные работники, активисты, ветераны — счастья, здоровья, достойного благосостояния вам и вашим семьям, родным и близким.

С уважением,  
участники VIII (внеочередного) Съезда Профсоюза  
19 июня 2013 г.